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보기문제◈ ◈

보기문제 차와 오토바이 경주2.04 – 

자동차와 오토바이의 속도 가속도 변위1st) , ,

자동의 속도 가속도 변위- , ,

 ms

 ms


  



m

- 오토바이의 속도 가속도 변위 오토바이가, , ( ms에 도달하기까지 대략  가 소요된다.)

 ms

 ms


  


  



 



 







       

※ 은 오토바이가 가속도 운동을 하는 동안의 변위이며,

는 오토바이가 등속도 운동을 하는 동안의 변위이다.

자동차가 오토바이를 따라잡는데 걸리는 시간은2nd) 이다.

-   





  







 

위의 관계식에 물리량을 대입하여 계산하면 자동차가 오토바이를 따라잡는데 걸리는 시간을 구할 수 있다.




  



ms
ms 

ms

×
 

∴ 

시간에 대한 차 방정식에서 시간이2※  일 때에는 오토바이가 앞서있는 시간이어서 답이되지 않는다.

보기문제 던진 야구공이 올라갔다가 내려오는 시간2.05 – 

(a)   ⇒ ms  ms  ∴ 

(b)  
 ⇒ 




m

(c)   

 ⇒ m  ms   


×ms 

차 방정식을 풀면2  및 를 각각 얻게 된다.

※ 의 경우는 공이 올라갈 때 m지점을 지날때까지 소요된 시간이며,

의 경우는 던진 공이 최고점에 도달한 다음 내려오면서 투수의 손으로부터 m지점을 지날때의 시간

이 된다.
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보기문제 가속도 시간 그래프의 적분 채찍성 부상2.06 - ,– 

가속도 시간 그래프에서 면적은 속도의 변화량이다 그래프에서 시간의 단위는1st) - . ( ms이다.)

  가속도 시간 그래프에서- ∼ 의 면적   ms   ms 

∼ms  

 ∼ms  


×s ×ms  s

∼ms  s ×ms ms

2nd) ∴   ms kms
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연습문제◈ ◈

문제 연습문제 장 번1. ( 2 26 )

뮤온이 정지할 때까지 이동한 거리는(a) m이다.

 
 ⇒ ∴







××ms

×ms
m

뮤온의(b)  그래프 뮤온의 의 그래프

  




× 


×ms 

 

×ms ×ms

문제 연습문제 장 번2. ( 2 37 )

가속도의 크기는(a) ms이다. (  

를 이용한다.)

초- 0~1 : mm  ×

 ⇒   



초- 0~2 : mm  ×

 ⇒   

위에서 얻어진 두 식을 연립하여 가속도를 구하면 ms이 된다.

가속도가 양수이므로 방향은(b) 가 된다.

문제 연습문제 장 번3. ( 2 69 )

속도 시간 그래프의 면적은 변위 이동거리 이며 운동선수가- ( ) , s동안 이동한 거리는 m가 된다.

 


×s ×mss ×ms


×s ×mss ×ms

 m


